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Region AA Dolnośląski
Plac Św. Macieja 5, 50 – 244 Wrocław
e-mail: dolnoslaski@aa.org.pl

Punkt Informacyjno Kontaktowy tel. 71 321 21 24
czynny od poniedziałku do piątku w godzinach 16:00 – 20:00
e-mail: pik009@aa.org.pl

Intergrupa AA „Millennium”
Plac Św. Macieja 5, 50 – 244 Wrocław
e-mail: millennium009@aa.org.pl

Biuletyn Informacyjny Intergrupy AA „Millennium” Nr. 282/02/2026

1. Spotkanie odbyło się w Oleśnicy na zaproszenie grupy „Uwolnieni”.
W pierwszej części spotkania warsztatu przywitał Bartek z grupy „Uwolnieni”, rozpoczęliśmy 
odmówieniem „Modlitwy o Pogodę Ducha”. W drugiej części odbył się warsztat na temat: służba skarbnika 
na grupie, intergrupie i w regionie. Warsztat poprowadzili - Mariola Delegat KSK do Komisji Finansowej 
oraz Piotr skarbnik Regionu. Warsztat był poprowadzony w formie pytań i odpowiedzi. Skarbnik odpowiada 
za finanse grupy i czuwa, aby były one rozdzielone zgodnie z decyzją sumienia grupy. Wiele grup stosuje 
zasadę „przelewającego się kapelusza” - skarbnik najpierw reguluje bieżące zobowiązania grupy oraz 
pozostawia rozsądną rezerwę, pozostałą nadwyżkę (najczęściej za pośrednictwem intergrupy) przekazuje na 
potrzeby niesienia posłania przez intergrupę, region i Służbę Krajową. To właśnie on uświadamia grupie 
potrzebę samowystarczalności grupy oraz informuje o spodziewanych wydatkach. W celu prowadzenia 
uproszczonej ewidencji dobrowolnych datków może korzystać z Zeszytu skarbnika zamieszczonego na 
stronie internetowej.
Pieniądze wrzucane do kapelusze należą do AA jako całości. Te dobrowolne datki pokrywają koszty 
podróży mandatariusza i innych służebnych na spotkania intergrupy, warsztaty czy wyjazdy związane z 
niesieniem posłania AA (na przykład na mitingi do zakładów karnych), opłaty za czynsz i ogrzewanie sali 
mityngowej, literaturę oraz inne wydatki zaakceptowane przez sumienie grupy. Nad gromadzeniem i 
podziałem środków czuwa skarbnik. Udzielane przez grupy wsparcie finansowe na niesienie posłania przez 
intergrupę, region i Służbę Krajową jest częścią naszego duchowego dziedzictwa. Istotna jest wysokość 
przekazywanych kwot, ale równie ważny jest sam akt wsparcia. To przykład ofiarności członków grup i ich 
odpowiedzialności za dobro Wspólnoty.

2. Spotkanie Intergrupy
Spotkanie rozpoczął i poprowadził Marek rzecznik Intergrupy Millennium. Rozpoczęło się odmówieniem 
Deklaracji Odpowiedzialności. W spotkaniu udział wzięło 22 osób w tym mandatariusze grup, służebni i 
uczestnicy. Wszyscy przedstawili się z imienia i pełnionej służby.

3.Autoprezentacja grup

Grupa „ASYŻ” Oleśnica ul. Kazimierza Wielkiego 8 (Dominik - mandatariusz). Spotkania w piątki o 
18:00, mityngi zamknięte – ostatni mityng miesiąca otwarty. Frekwencja około 8 - 15 osób. Tematy 
mityngu: Kroki, Tradycje, literatura AA oraz tematy uczestników mityngu. Biuletyn czytany, jest dostępna 
literatura. Jest możliwość pracy ze sponsorem. Służby na grupie: mandatariusz, skarbnik, rzecznik. Ostatni 
mityng miesiąca otwarty. W styczniu 2026r. odbyła się inwentura grupy i zostały wybrane nowe służby. 
Informacje przekazuje mandatariusz.

Grupa „ARKA” Oleśnica ul. Kazimierza Wielkiego 8 ( Marianna – mandatariusz). Spotkania w 
poniedziałki o godz. 18:00. Frekwencja około 12 osób. Mityngi zamknięte – ostatni mityng miesiąca 
otwarty. Tematy mityngów: Kroki, Tradycje, literatura AA i doświadczenia uczestników mityngu. 
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Odwiedzamy ośrodki opieki, niesiemy posłanie do ZK, roznosimy ulotki i odwiedzamy inne grupy. Służby: 
mandatariusz, rzecznik, skarbnik i kolporter. Literatura jest dostępna, czytany jest biuletyn i jest możliwość 
pracy ze sponsorem. Informacje przekazuje mandatariusz.

Grupa „DOROTA” Oborniki Śląskie ul. Parkowa 9 (Mariusz – jednorazowy mandat). Spotkania w 
czwartki o godz. 18:00, frekwencja 4 - 6 osób. Mityngi zamknięte - ostatni mityng miesiąca otwarty. Odwie-
dziła naszą grupę nowicjuszka tylko jeden raz. Tematy mityngów: Problemy osobiste, Wielka Księga, Co-
dzienne Refleksje, Trzeźwe Myśli, Kroki i Tradycje. Literatura na zamówienie, biuletyn czytany i jest możli-
wość pracy ze sponsorem. Służby: rzecznik i skarbnik, witający oraz parzący (kawa, herbata). Informacje 
przekazuje Mariusz z jednorazowym mandatem.

 Grupa „JADWIGA” Trzebnica ul. Żołnierzy Września 19 (Jacek – jednorazowy mandat). Spotkania 
dwa razy w tygodniu czwartki i niedziele o godz. 18:00 wszystkie mityngi otwarte. Frekwencja od 10 - 23 
osób. Od ostatniego spotkania intergrupy przybyło trzech nowicjuszy i otrzymali pakiety ulotek. 
19.02.2026r. Odbyła się inwentura grupy na której został wybrany skarbnik, jest też wybrany nowy kolpor-
ter. Tematy mityngów:  Literatura AA, proponowane tematy przez uczestników, problem osobisty, Kroki i 
Tradycje. Służby:  skarbnik, kolporter. Nie ma możliwości sponsorowania. Biuletyn czytany na mityngu, 
jest dostępna literatura AA. Realizacja V Tradycji: Odwiedzamy inne grupy, służby w grupie, intergrupie, 
roznoszenie ulotek, wizytówek, niesienie posłania do ZK kobiet we Wrocławiu i odwiedzamy schronisko 
dla bezdomnych w Szczodrem. Jesteśmy w kontakcie z panią konsultantką z gminy która zajmuje się osoba-
mi uzależnionymi i współuzależnionymi. Przekazujemy tej pani ulotki i wizytówki. Informacje przekazuje 
Jacek z jednorazowym mandatem.

Grupa „NADZIEJA” Twardogóra Plac Piastów 1 (Marek – jednorazowy mandat).Spotykamy się w 
środy o godz.18:00. Frekwencja około 10 -14 osób, mityngi zamknięte a ostatni mityng miesiąca otwarty. 
Przybyło czterech nowicjuszy i uczęszczają. Tematy mityngów: Kroki, Tradycje, Wielka Księga a także pro-
ponowane tematy przez uczestników mityngu. Odbywają się też spikerki jeżeli zajdzie taka potrzeba. Brak 
służb. Literatura dostępna, czytamy biuletyn, jest możliwość pracy ze sponsorem. Niesiemy posłanie do ZK 
w Oleśnicy, a także do ZK kobiet we Wrocławiu. Dyżurujemy w PIK-u. Padła propozycja aby wznowić nie-
sienie posłania na terapię do Milicza lub do Grzebielina. Ukazuje się informacja o grupie w Informatorze 
Twardogórskim. Informacje przekazuje Marek z jednorazowym mandatem.

Grupa „NA ZŁOTYM ROGU” Oleśnica ul. Kazimierza Wielkiego 8 (Lucjan – mandatariusz). 
Spotykamy się w czwartki o godz. 18:00, mityngi zamknięte - ostatni mityng miesiąca otwarty. Frekwencja 
około 6 – 8 osób. Tematy mityngów: Z literatury AA, Kroki, Tradycje, Wielka Księga oraz doświadczeń 
innych alkoholików. Służby: mandatariusz, rzecznik i skarbnik. W styczniu 2026r. została przeprowadzona 
inwentura grupy. Niesienie posłania: Kontakty z alkoholikami, po przez sponsorowanie i wspomagamy inne 
grupy. Jest możliwość pracy ze sponsorem. Literatura dostępna i jest czytany biuletyn. Informacje 
przekazuje mandatariusz.

Grupa „NOWE ŻYCIE” Namysłów ul. Skwer Kardynała Wyszyńskiego 2 (Paweł - jednorazowy 
mandat).Spotykamy się w czwartki o godz. 19:00. Mityngi zamknięte – ostatni mityng miesiąca otwarty. 
Frekwencja około 8 – 12 osób. Niesiemy posłanie do Ligoty Polskiej i do Woskowic. Tematy mityngów: 
Kroki, Tradycje, literatura AA i skupiamy się też na problemach uczestników mityngu. Działające służby: 
mandatariusz, kolporter, skarbnik i witający. Literatura dostępna i czytany biuletyn. Nie ma możliwości 
sponsorowania. Informacje przekazuje Paweł z jednorazowym mandatem.

Grupa „PRAWDA” Długołęka ul. Wiejska 24 (Zygmunt – jednorazowy mandat). Spotkania we wtorki 
o godz.18:00, mityngi zamknięte - ostatni mityng miesiąca otwarty. Frekwencja 8 – 10 osób, na grupie 
pojawił się nowicjusz. Niesiemy pomoc osobom potrzebującym poprzez rozmowy, roznoszenie ulotek do 
ośrodka zdrowia, na plebanię i do Gminnego Ośrodka Kultury w Długołęce. Tematy mityngów: literatura 
AA, Kroki, Tradycje oraz z doświadczeń życiowych. Służby na grupie: rzecznik,mandatariusz, skarbnik. 
Literatura dostępna, biuletyn czytany i jest możliwość pracy ze sponsorem. Informacje przekazuje Zygmunt 
z jednorazowym mandatem.



 
Grupa „SZYMONA Z CYRENY” Trzebnica ul. Żołnierzy Września 19 (Cezary – mandatariusz). 
Spotkania we wtorki o godz. 18:00 – mityngi zamknięte - ostatni mityng miesiąca otwarty. Frekwencja 10 – 
12 osób. Niesiemy posłanie na OLO we Wrocławiu, uczestnictwo na Grupie Wsparcia oraz poprzez służby 
w strukturach AA. Służby na grupie: mandatariusz, rzecznik, skarbnik. Tematy mityngów: Literatura AA, 
Kroki, Tradycje i z doświadczeń uczestników. Literatura jest dostępna, biuletyn czytany, jest możliwość pra-
cy ze sponsorem. Informacje przekazuje mandatariusz

Grupa „UWOLNIENI” Oleśnica ul. Kazimierza Wielkiego 8 (Marcin– mandatariusz).Spotykamy się 
w środy o godz. 18:15, frekwencja około 18 – 20 osób. Wszystkie mityngi otwarte. Na grupie pojawiły się 
trzy osoby które opuściły ZK w Oleśnicy. Pracujemy na Krokach, Tradycjach, Codziennych Refleksjach, 
Wielkiej Księdze i zaproponowane tematy. Służby na grupie: mandatariusz, rzecznik, kolporter, skarbnik, 
prowadzący i parzący (kawa i herbata). Literatura jest dostępna, czytany jest biuletyn a także jest możliwość 
pracy ze sponsorem. Raz w miesiącu organizujemy mityng spikerski. Niesiemy posłanie do ZK w Oleśnicy, 
do Ośrodka Terapii w Ligocie Polskiej. Informacje przekazuje mandatariusz.

Grupa „SEDNO” (Bartek - łącznik do ZK w Oleśnicy). Mityngi odbywają się w czwartki od 16:00 do 
17:30 uczęszcza około 14 osób. Służby na grupie: rzecznik, kolporter, prowadzący i parzący kawę i herbatę. 
Tematy mityngów:Kroki, Tradycje i tematy podane przez uczestników. Literatura dostępna, jest możliwość 
pracy ze sponsorem. Od początku roku opuściły ZK w Oleśnicy trzy osoby które uczęszczają na mityngi. 
Dwie osoby pracują na programie ze sponsorem. Informacje przekazuje łącznik do ZK.

 
4.Informacje sprawozdawcze od służebnych intergrupy:

- Leszek – sekretarz/łącznik internetowy – w kwietniu kończy się moja służba łącznika/sekretarza. Zachę-
cam do odwiedzania RSI. Służba moja przebiega pomyślnie, wysyłam wiadomości na bieżąco. Na ZOOM-
ie uczestniczę w Radomskich spotkaniach łączników internetowych a także spotkaniach Regionu Dolnoślą-
ski. Rocznice, wiadomości i ważne wydarzenia można przesyłać na adres e – mail lub esemesem na telefon 
(603 588 829). Zachęcam do objęcia służby sekretarza/łącznika internetowego– służę pomocą w służbie.

5. Omawiano i głosowano: Będzie założona grupa na WhatsAppie służebnych Intergrupy Millennium. 
Intergrupa Millennium poprowadzi mityng na (45-leciu AA na Dolnym Śląsku, na X Zlocie Radości i 
Święcie Zdroju) w Wałbrzychu. Na pierwszej części spotkania intergrupy 25.04.2026r. odbędzie się 
warsztat: temat - „Informacja Publiczna”.Warsztat poprowadzi Jacek koordynator regionu ds. informacji 
publicznej i Arek zastępca koordynatora regionu ds. informacji publicznej. Intergrupa sfinansuje pobyt 
dwóch osób na XX Ogólnopolskich Warsztatach Kolporterów i Literatury AA w Polsce, które odbędą się w 
Karpaczu 20 - 23 marca 2026r. Jacek który, po skończeniu służby skarbnika obejmie służbę kolportera. Arka 
byłego kolportera, który jest w zespole zadaniowym XX Ogólnopolskich Warsztatów Kolporterów i 
Literatury AA. Intergrupa sfinansuje także pobyt Bartka łącznika do ZK na XVIII Ogólnopolskie Warsztaty 
Niesienia Posłania do ZK i AŚ w Janowie Podlaskim 17- 19 kwietnia 2026r.

Dziękujemy grupie „Uwolnieni” za organizację spotkania intergrupy i warsztatu.

6. Rocznice:

III– rocznica Pawła – Grupa „Nowe Życie” Namysłów  odbyła się
V – rocznica Radka – Grupa „Jadwiga” Trzebnica 12.03.2026r.
XIX – rocznica Grupy „Nowe Życie” Namysłów 26.03.2026r.



7. Terminarz:
- Grupa „Nowe Życie” zaprasza na 19 rocznicę istnienia grupy dnia 26.03.2026r. Godz. 19:00, w Na-
mysłowie ul. Skwer Kardynała Wyszyńskiego 2

- XX Ogólnopolskie Warsztaty Kolporterów i Literatury AA w Polsce Karpacz 20 – 22 marca 2026 r.

- XXIII Ogólnopolskie Warsztaty dla łączników internetowych,  dyżurnych online i PIK,  
koordynatorów G12.   Szczegóły na stronie www.aa.org.pl      w zakładce kalendarium. 

INTERGRUPA AA „WAŁBRZYSKA” Zapraszamy wszystkich chętnych do studiowania 12 Kroków 
Wspólnoty Anonimowych Alkoholików (Kroki 1-12). Warsztaty 12 Kroków, Krzeszów, 17-19 kwietnia.

Następne spotkanie IG Millennium odbędzie się 25.04.2026r. na zaproszenie Grupy „ARKA” w 
Oleśnicy ul. Kazimierza Wielkiego 8 .Rozpoczęcie o godz. 09:00 warsztat, o godz. 10:00 spotkanie 
Intergrupy. Warsztat poprowadzi Jacek – Koordynator ds. Informacji Publicznej w Regionie i Arek – 
zastępca Koordynatora ds. Informacji Publicznej w Regionie. Tematem warsztatu: Informacja 
Publiczna.

8. Służby Intergrupy Millennium
 rzecznik Marek
 sekretarz/łącznik internetowy Leszek
 skarbnik Jacek
 kolporter wakat
 koordynator ds. informacji publicznej wakat
 łącznik do ZK Od. Zew. w Oleśnicy Bartek

W lutym 2026r. skończyła się służba skarbnika Intergrupy Millennium.

W kwietniu 2026r. kończy się służba sekretarz/łącznik internetowy.

Zapraszamy chętnych do objęcia służb - służymy pomocą w służbach.

Brak też zastępców do służb wyżej wymienionych.

Zapraszamy na następne spotkania, zachęcamy do udziału wszystkie grupy AA z naszej IG
MILLENNIUM, gdyż niesienie posłania jest naszym głównym celem.

Służba jest przywilejem, a zarazem obowiązkiem, który wiąże się z odpowiedzialnością”.

Intergrupa dziękuje wszystkim Anonimowym Alkoholikom z grup AA za przekazane datki, dzięki którym
możemy nieść posłanie, a pełniący służbę wykonują swoją powinność we Wspólnocie.

Z pogodą ducha Leszek- sekretarz/łącznik internetowy Intergrupy Millennium

http://www.aa.org.pl/



